11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 07.06.2006 11:43:30

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.06.2006 11:59:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17788/answer/17789




YBaxaemnuii Anekceii! [lepekucs IpUMeHSATh HE PeKOMeHAY10. BaHHOYKY C MapraHI[0OBKOY [Je1alTCs
2-3 pa3sa B fieHb 110 5-7 MUHYT, PaCTBOpP AOJIKEH UMeTh Cl1ab0-po30Byi0 OKpacKy. Yaauu!



